



В Лабинском районе бывший инспектор ДПС предстанет перед судом по обвинению в получении взятки и превышении полномочий

Лабинским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД отдела МВД России по Лабинскому району. Он обвиняется в получении взятки за незаконные действия, сопряженной с вымогательством (п.«б» ч.5 ст.290 УК РФ) и превышении должностными полномочиями (ч.1 ст.286 УК РФ). По версии следствия, 5 апреля 2014 года инспектором ДПС в Лабинске был остановлен автомобиль, у водителя которого имелись внешние признаки алкогольного опьянения. Работник полиции в нарушение требуемых норм, не составив в отношении мужчины материал об административном правонарушении, изъял у него водительское удостоверение, не выдав ему документов, подтверждающих факт и основания изъятия. После этого полицейский через знакомого потребовал от водителя за непривлечение его к административной ответственности передать ему 40 000 рублей. Согласившись, мужчина отдал часть требуемой суммы (10 000 рублей), после чего сообщил о незаконных действиях инспектора в территориальный отдел Следственного комитета. 15 апреля 2014 года заявитель передал знакомому инспектора остальную часть денег, после чего его дальнейшие действия были пресечены оперативными работниками краевого управления ФСБ и ГУ МВД по краю. В дальнейшем был задержан и сам работник полиции. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/692429>